

Fund

开放式基金每日行情(3月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 资产净值, 单位净值, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

投资者趋理性 基金面值营销或降温

本报记者 弘文

大比例的面值营销,在目前的市道里开始趋于降温。

3月3日,富国基金管理公司发布分红公告,旗下的富国天惠基金将在3月5日进行分红。

一些基金业专家表示:“国内基金投资者大多有1元情结,因此,基金拆分和大比例分红开展持续营销是国内市场环境不成熟情况下的常用手段。”

富国基金副总经理谢卫表示,“过往那种拆分、大比例分红持续营销模式被实践证明是有效的。”

以及投资者教育活动的不断深入,不管是基金行业,还是基金投资者都发生了很多的变化,这些改变推动我们用新的思维去开展基金营销。”

不可否认的是,投资者的“1元”意识正在渐趋淡化。工行一家营业网点的理财经理表示,“过往投资者确实会比较喜欢低净值基金,喜欢认购新发基金,觉得1元的基金便宜。”

谢卫认为,在基金净值不发生大规模变化的状态下进行营销很可能成为未来基金营销的主流。

其中宣传、推广转变为注重对投资者进行长期的、潜移默化的熏陶和教育,注重用基金业绩表现吸引投资者。

投资者群体进一步成熟,推动投资者教育工作的开展。

其三,进行“常态营销”的基金必须有说服力的基金业绩。常态营销的推行将使得基金持有人把注意力从面值回归的业绩基础上,因此,有没有强有力的基金业绩,将是基金管理公司是否敢于尝试“常态营销”的关键。

由于近期有多只拆分基金会与天惠基金同期销售,到底是拆分模式更有效,还是常态营销更能吸引投资者,市场会很快给出答案。

聚焦新基金发行

开户数下降或致新基金发行“审美疲劳”

本报记者 安仲文

首批发行的两只股票型新基金的良好销售势头可能只维持了一周的时间,销售热从上周就开始逐渐退潮。

首发第一周受追捧

根据两家基金公司提供的数据显示,盛元红利、建信优势作为停发一段时间后首度亮相的股票型基金,在首发第一周一度引起股民的热捧。



资料图

出现“审美疲劳”

不过从上周开始,两只股票型新基金的募集情况似乎没有延续第一周的热度。以南方盛元红利为例,其头一周募集资金已超过40亿元。

这意味着新基金募集从第二周开始便逐级滑落。

业内人士认为,首批新基金头一周发行的“新鲜感”过去之后,“审美疲劳”开始在市场和投资者心态上显现出来,同时市场继续出现震荡调整态势,基金入市信心也遭受打击。

基金开户数下降

此外,最新公布的基金新增开户数据从一定程度上印证了新基金发行显现“审美疲劳”。

浦银安盛价值成长10日起发行

本报记者 弘文

浦银安盛基金管理公司今日发布公告,该公司的首只产品——浦银安盛价值成长基金将于3月10日至4月9日在全国发行。

据悉,浦银安盛价值成长基金的投资目标为以追求长期资本增值为目的,通

过投资于被市场低估的具有价值属性或可预期的具有持续成长属性的股票,追求实现基金资产的长期稳定增值。

投资机会。

浦银安盛投资总监张建安介绍说,该公司的FFM模型目前已覆盖200多家企业,该模型一方面通过关注上市公司现金流的形成,排除噪音数据,进行上市公司“被低估的价值”的判断;另一方面通过对上市公司过往财务数据的分析判断修正以及对未来变化的预测,通过须严格的逐项分析流程,实现对上市公司的“可持续的、可预见的成长”的判断,在基本面分析的基础上,结合深入实地调研和估值研究发掘投资机会。

德盛安心 本月12日拆分

实习生 周祺璜

国联安今日公告称,该公司决定于2008年3月12日对旗下德盛安心成长混合型证券投资基金开展份额拆分及限时限量持续销售活动。

为了该基金日后平稳投资运作和建仓,国联安在此次持续营销期间对基金总规模实行限量,即自拆分公告之日起至基金拆分日后六个月内,若预计当日的有效申购申请全部确认后将使该基金资产净值总额接近或超过100亿元,该公司将于下个工作日在公司网站和指定媒体上公告,自公告日起暂停该基金的日常申购业务。

基金动态

长城品牌优选基金今起开放申购

本报记者 唐雷来

自停止申购半年之后,长城品牌优选基金今日开放日常申购及基金转换转入业务。

长城品牌优选基金成立于2007年8月6日,作为专注于投资品牌企业的成长型股票基金,该基金主要投资于具有优势品牌并有成长空间的上市公司。

东吴双动力近期拆分

本报记者 曾言

东吴双动力基金将于近期拆分。东吴双动力基金今年以来业绩表现出色,截至3月4日,今年以来上证综合指数下跌近20%。

在行业方面,看好通胀受益行业,如商业旅游、农业食品、农药化工、水泥建材等,以及经济转型和产业政策调整受益行业,如航天军工、新能源等。

泰达荷银变更基金经理

实习生 周祺璜

泰达荷银今日公告,公司决定聘任沈毅担任泰达荷银货币市场基金基金经理;同时委任沈毅与许杰共同管理泰达荷银风险预算基金。

沈毅,工商管理硕士、计量金融硕士,6年基金投资从业经验,具有基金从业资格,于2008年2月起任职于泰达荷银基金管理公司,担任固定收益部总经理。

基金观市

中银动态策略拟任基金经理陈志龙表示目前仍在牛市主升阶段

本报记者 弘文

正在发行的中银动态策略拟任基金经理陈志龙日前表示,尽管普涨阶段已经过去,但目前牛市仍在进行当中。

去年年底以来市场已经出现了超过30%的调整,A股市场甚至由此陷入牛熊之争。对此,陈志龙认为,过去两年里A股市场已经度过了普涨阶段,但市场格局仍在主升阶段,并未因近期的调整而终结。

陈志龙表示,从根本上讲,股改后A股市场的结构和投资者的参与意愿都有了很大改观,A股市场真正成为国家宏观经济的晴雨表。

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists market performance for various funds.

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists market performance for various funds.